

《中国好歌曲》上演主打之争,刘欢—— 曾经对原创音乐期望很低

《中国好歌曲》“唱片初选”阶段已经结束,将于21日晚进入“主打之争”阶段。“主打之争”第一场将由刘欢组的8位学员争夺导师原创大碟的两首主打歌席位,其中备受关注的《卷珠帘》不仅经过重新编曲华丽升级,在歌词和曲调上也有较大改动,这让原作者霍尊表示很不习惯,就连导师刘欢也说“这个有点冒险,以前从来没有这样尝试过”。

《卷珠帘》 改词又改调

在“主打之争”中,每位导师从之前选出的16首备选曲目中敲定8首歌录入原创大碟,8首歌曲将经过重新编曲呈现在观众面前,8位选手演绎升级版的原作争夺原创大碟中两首主打歌名额,主打歌将获得最终年度盛典“年度好歌曲”的竞选资格。刘欢的原创大碟命名为《新九拍》,意为“九歌九重天”,虽然刘欢称“8首歌每首都可以做主打”,但霍尊的《卷珠帘》还是吸引了最多的关注。据了解,重新改编的《卷珠帘》改动最大,不仅歌词中的白话文改为文言文,连曲调的转音部分也有改动。霍尊笑称:“这首歌的改动开始让我很不习惯,最后能唱下来我也挺感谢自己的。”对于传唱度已经很高的《卷珠帘》,改版后会迎来观众的吐槽还是热捧,刘欢心里也没底:“这个有点冒险,以前从来没有这样尝试过,从头到尾用两个和弦做下来。”刘欢表示是因为相信霍尊的演唱能力才敢这样做。但不管反响如何,经历过央视春晚和元宵晚会洗礼的霍尊已经觉得很满足了:“太感慨了,马年是我的本命年,我的开年太幸运了。”

济南选手作品 《鸟人》令人称奇

来自济南的选手乌拉多恩创作的《鸟人》是一首极具异域风情的歌曲,为了增强其异域元素,节目组大费周章,甚至求助于上海印度领事馆,终于觅得两样罕见印度乐器的乐手,演奏者在节目现场席地而坐的伴奏令人啧啧称奇。对于反复演绎同一首歌曲会不会令观众感到厌烦,节目组表示《中国好歌曲》作为一档原创节目,本计划让选手在节目进行期间创作出第二首歌,但是由于时间有限,所以决定对原有的歌曲进行改编一推到底。刘欢说:“对这个原创节目开始期望点很低,最后能够推出一两首歌就

不错了。”

在随后的群访中,刘欢对录制过程中呈现出来的8首作品都非常满意,但自己还是非常紧张,“我自己唱歌,还没紧张过,当天开场我自己挺紧张的,因为费了很大劲,编曲忙了半个多月,排练了很久,生怕有些细节出问题”。在打磨过程中,刘欢的原则是尊重选手本身的想法,“这些学员都在讲,我有些东西想要,但是没有办法实现,我们通过这个节目帮他实现。像涂议嘉对《蒲公英在飞》的想法,她是个学生没有办法做到,我们帮她实现。还有一些音乐我们可以做得更丰富,像大家听到的《喝酒Blues》”。(刘雨涵)



杨志刚偏爱 性格小生

本报讯(记者 倪自放) 凭借《红娘子》《打狗棍》等一系列精品佳作,新一代荧屏硬汉杨志刚已然成为观众心目中的“实力派”,正在热拍的新剧《勇敢的心》中,杨志刚独挑大梁演绎民国时期的传奇英雄霍啸林。

凭借一系列高收视、高口碑的荧屏佳作,杨志刚已然成为观众心目中的“新生代硬汉”,更被称为是巍子、孙红雷等荧屏硬汉的接班人。对于外界的盛赞,杨志刚谦虚地表示自己距离真正的硬汉还有一些距离,现在的他还是更加偏爱“性格小生”的人物形象,“我一直觉得自己就是性格小生,所以我长期以来演的都是性格鲜明的这类人物角色。”

《国色天香》歌改戏 首首爆红

本报讯(记者 邱祎) 最近,在电视荧屏上一档“歌改戏”的节目《国色天香》备受关注,这是天津卫视在2014年初推出的一档现代戏曲类节目。通过明星演唱,将京剧、豫剧、评剧、越剧、黄梅戏和二人转的唱腔附加到流行歌曲的歌词上,将流行歌曲进行了一个颠覆性的创造,尤其是在现代已经淡出公众视线的戏曲,从“小众艺术”出现逆袭之势。

在上周六天津卫视刚播出的《国色天香》节目中,霍尊的出现称得上是个惊喜,原本已经极具中国风特点的《千里之外》被改编成了京剧版,这个版本获得京剧名家宋小川的赞赏,并称:“很多年轻人不一定喜欢戏曲,通过《国色天香》,他们会认识到戏曲,进而了解戏曲。这是一个好事儿!”

《小两口》登陆陕西卫视 贾乃亮转型“妻管严”

本报讯(记者 邱祎) 继《金婚》后,金牌导演郑晓龙又瞄准80后婚姻,用“妻管严”贾乃亮、“恨嫁女”韩彩英,将80后一贫一富两种婚姻状态鲜活呈现。在新作《小两口》19日晚登陆陕西卫视首播前,贾乃亮接受记者专访,畅谈转型“妻管严”、“屌丝男”的感悟,称生活中不介意“妻管严”,同时澄清和李小璐婚前,他的“富二代”传闻是杜撰。

《金婚》非常创新地以编年体形式记录了一段年代跨度50年的婚姻,获得垄断性的收视。而今郑晓龙新作《小两口》则将当下80后浪漫爱情剧从两性探讨,带入三口时代。贾乃亮、吴越、韩彩英、吴辰君精彩诠释当

下四大社会热门80后。

《小两口》,呈现的其实是80后一贫一富两种婚姻状态,两位男主人公一个是富二代,一个是屌丝加妻管严。主演贾乃亮被记者问起更倾向于富二代、小男人哪个角色?贾乃亮毫不犹豫地选择了妻管严小男人,“我喜欢挑选没有尝试过的角色,比如刘栋,以前没有演过健身教练这样的角色,所以就试试,很有意思。”

在和李小璐结婚前,也有过关于李小璐嫁给富二代贾乃亮的传闻,对此,贾乃亮做出澄清,“我不是富二代,都是杜撰的,这样的传闻就不用理啊。”因之后又有传闻称李小璐在美国开连锁超市,是演艺圈隐形



富婆,在演艺界名利比拼严重的状态下,问贾乃亮是否会有心理压力,他回应:“不会,我们是演员,也是夫妻,我们和其他

人一样,各自有工作,会在工作中相互交流,知名度强弱是别人关心评价的。对于我来说,太太的事业越好我越骄傲。”

陈凯歌赠志玲 书法“红杏出墙”

本报讯(记者 倪自放) 陈凯歌新片《道士下山》已于2月4日在河北香河正式开机。当天是民俗中的“破五”,也正值二十四节气中的立春,不仅寓意影片破旧立新,也暗指《道士下山》中的满园春色,为新片讨得好彩头。当天,导演陈凯歌、制片人陈红携主演王宝强、林志玲、范伟、吴建豪等一起出席了开机仪式。

开机当天,虽天气严寒,林志玲片中造型也衣衫单薄,但她还是以满腔热情令现场升温。作为该片女主角,林志玲一见到陈凯歌就称被他的强大气场所感染,并在片场以粉丝身份向导演陈凯歌求字。陈凯歌慷慨挥毫“满园春色关不住,一枝红杏出墙来”,以此暗喻志玲片中角色,并调侃“志玲自云自家园中,春色已满只待出墙之时,然非嫁之前谈何出墙”。